

## Kedves Osztályfőnökök, történelmet, honismeretet tanító Pedagógusok!

A Vörösmarty Mihály Könyvtár és a Fejér Megyei Honismereti Egyesület hatodik alkalommal hirdeti meg az

### Itt élték előttünk című honismereti vetélkedőt.

Fordulónként 3 Fejér megyei személyiséggel ismerkedhetnek meg a diákok a feladatlap kitöltése során.

A vetélkedő 3 online fordulóból áll, majd szóbeli döntőre kerül sor 2019 áprilisában.

Idén második alkalommal **prezentációs versenyt** is hirdetünk a helytörténet és az informatika iránt érdeklődő fiataloknak.

**Választható témák:** Egy Fejér megyei település története, a település nevezetességei, híres szülőtteinek élete vagy iskolatörténet. A prezentáció maximum 12 diát tartalmazhat. Az elsőt a címet, az utolsón a források felsorolását és a csapat jeligéjét kell feltüntetni.

**A munka során legalább 3 könyv felhasználását javasoljuk!**

### Jelentkezési határidő: 2018. október 2.

A prezentáció beküldésének határideje: **2019. február 28.** A legjobb munkákat a **Honismeret napján, 2019. március 21-én** az alkotók bemutathatják a Vörösmarty Mihály Könyvtár Helyismereti részlegében.

Kérjük, segítsék 3 fős csapatok alakítását! A csapatok válasszanak csapatkapitányt és jeligét. Várjuk a felkészítő tanárok és a csapatkapitányok nevét, e-mail-címét és a csapatok jeligéjét!

#### Jutalmak

##### I. helyezett

Ingyenes részvétel az Ifjúsági Honismereti Akadémián a csapat tagjainak és a felkészítő tanárnak (fejenként kb. 25 000,- Ft értékben)

##### II. helyezett

e-book olvasó a csapat minden tagjának

##### III. helyezett

könyvutalvány (fejenként 10 000,- Ft értékben)

**További információk:** Szőnyegi Hajnalka, helyismereti könyvtáros  
E-mail: [sz.hajnalka@vmk.hu](mailto:sz.hajnalka@vmk.hu); Tel.: 312-684/26

**Október 2-án találkozót szervezünk a jelentkező csapatok tagjai és tanáraik számára. Meghallgatjuk a tavalyi verseny győztes csapatának beszámolóját az Ifjúsági Honismereti Akadémiáról, majd ismertetjük a 2018/19-es tanévre meghirdetett vetélkedővel és a prezentációs versennyel kapcsolatos tudnivalókat.**

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

